

«Пострадавшим пассажирам автобуса, попавшего в ДТП в Южно-Сахалинске, положены страховые выплаты в соответствии с законом об обязательном страховании гражданской ответственности перевозчика (ОСГОП)», – сообщил президент Национального союза страховщиков ответственности (НССО) Игорь Юргенс. Он уточнил, что, согласно информации, которая содержится в автоматизированной информационной системе НССО (АИС НССО), ответственность перевозчика застрахована в АО «СОГАЗ». В страховой компании подтвердили наличие действующего договора страхования и готовность осуществлять выплаты, если событие будет признано страховым случаем.

По сообщениям СМИ, 9 ноября 2021 года в Южно-Сахалинске на пересечении проспекта Мира и Тихоокеанской улицы произошло столкновение пассажирского автобуса №71 и грузового автомобиля. По предварительным данным, автобус резко остановился перед пешеходным переходом, двигавшийся позади водитель грузовика не успел остановиться и врезался в пассажирский транспорт. В результате аварии, по различным данным, пострадали семь или восемь пассажиров автобуса, шесть из них были госпитализированы.

***Википедия страхования***